Adi:
Soyadi:
Sinifi:4/B No:

. MATEMATIK DERSI 4
OGRENDIKLERIMIZI PEKISTIRELIM

SINIF

1) Bir kasapta birinci glin 2120 TL, ikinci glin
ise birinci glinden 186 TL fazla satis yapiimistir.
Buna gore kasapta iki glinde toplam kac¢ TL'lik
satis yapiimistir?

Cozum:

2) Bir at ciftliginde, 1717 at, atlardan 225fazla
tay vardir. Ciftlikte toplam kag hayvan vardir?
Gozum:

3) 1695 + 2229 < A siralamasinda A yerine
yazilabilecek en kiguk sayi kagtir?
Coziim:

4) Bir magazada kazak 3520 TL'dir. Ayakkabi
ise kazaktan 340 TL daha pahalidir. Bir kazak ve
bir ayakkabi alan Sultan, magazaya ka¢ TL
odemelidir?

Cozim:

5) Bir ciftci tarlasina nohut, mercimek ve
fasulye ekiyor. Tarlasindan vyilda 2313 kg
nohut, 2156 kg mercimek ve 2475 kg fasulye
elde eden ciftci, tarlasindan kag¢ kg Grin elde
etmistir?

Cozum:

6) Bir kirtasiyede birinci glin 880 TL, ikinci gin
ise 1374 TL satis yapilmistir. Buna gore
kirtasiyede iki ginde toplam ka¢ TL'lik satis
yapimistir?

Gozum:

7) Bir ciftlikte, 1296 kuzu, kuzulardan 600 fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?
Gozum:

8) Bir ilcedeki okulda 2617 kiz 6grenci ve 3104
erkek 6grenci asi olmustur. Toplam kag 6grenci
asl olmustur?

¢Cozum:

9) Bir pazarci cumartesi giini 1967 kg kavun
satiyor. Pazar gunl ise cumartesi guninden
228 kg fazla satiyor. Bu pazarci iki glinde
toplam kag kg kavun satmistir?

Cozim:

10) 1912 ile 1916 sayilari arasinda kalan tek
sayilarin toplaminin 1899 fazlasi kagtir?
Cozim:




